ПРОТОКОЛ № 10
засідання постійної депутатської комісії

з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування 

та архітектури Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району Полтавської області

VIIІ скликання 

м. Кременчук 






27 травня 2026 року

                                                                                           мала зала № 1
                                                                                           13:00 – 15:00 
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії: 

1. Порчирян Сергій Михайлович – голова комісії

2. Роженко Олександр Анатолійович – заступник голови комісії
3. Бокован Микола Володимирович – член комісії 
4. Мирошніченко Кристина Юріївна – член комісії (в режимі відеоконференції)
Відсутні члени комісії:
1. Волошин Василь Васильович – член комісії 
2. Шляхова Ольга Олегівна – секретар комісії
Присутні на комісії:

1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

2. Кравченко Д.В. – заступник міського голови 

3. Мирошніченко В.В. – директор    юридичного    департаменту 

4. Тарасова Ю.В. - начальник     Управління     державного     архітектурно – 

                                будівельного контролю
5. Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 

6. Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

 благоустрою (в режимі відеоконференції)
7. Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

8. Нестерова Т.О. – головний спеціаліст відділу планування, забудови та 



    містобудівного моніторингу управління містобудування та 

                                 архітектури 
9.  Бедрацький П.В. – директор КП «Інститут розвитку Кременчука»
10. Петриченко А.В. – директор КП «Спецсервіс-Кременчук»

11. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

12. Представники медіа
Порядок денний:
1. Про заслуховування інформації на рекомендації, надані на попередніх засіданнях постійної депутатської комісії.
2. Про розгляд проєктів рішень, що виносяться на розгляд пленарного засідання позачергової ХXХІV сесії міської ради 29.05.2026 року.
Головуючий: Порчирян С.М. - голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про заслуховування інформації на рекомендації, надані на попередніх засіданнях постійної депутатської комісії.
1.1. Про приведення до належного санітарного стану захаращеної будівлі на території комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад».

Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

 благоустрою 

Повідомив, що було проведено роботу з керівником комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад», наразі територія прибирається. Зазначив, що на контролі перебуває остаточне прибирання та огородження території парканом (супроводжувалося фотопоказом).
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Вказав, що сміття на зазначеній території багато, потрібно більше часу для приведення її до належного стану.

Порчирян С.М. – голова комісії
Наголосив на продовженні контролю з даного питання і в подальшому – встановлення паркану та недопущення ситуації із захаращенням території.
1.2. Про прибирання території на земельній ділянці навколо споруди по вул.Київській, 78, в м. Кременчуці.

Порчирян С.М. – голова комісії

Проінформував присутніх про виконання рекомендації комісії (супроводжувалося фотопоказом).

1.3. Про стан реалізації інноваційного пілотного проєкту від ТОВ «ЕльДжіАй».
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Нагадав присутнім про розгляд питання щодо відведення земельної ділянки у користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕльДжіАй» під новий інноваційний пілотний проєкт від німецької компанії з виробництва зеленого водню, що заплановано реалізувати на території земельної ділянки розміром 10Га на території Північного промислового вузла в м. Кременчуці (протокол № 2 від 09.02.2026). Поставив ряд запитань щодо інвестора компанії та стану реалізації цього проєкту.
Бедрацький П.В. – директор КП «Інститут розвитку Кременчука»

Зазначив, що було прийнято рішення про підписання договору про оренду на цю земельну ділянку в 10 га. Проєкт договору оренди було розроблено управлінням земельних ресурсів. Наразі завтра очікується приїзд представників німецької сторони в м. Кременчук для підписання зазначеного договору. Запросив членів комісії до зустрічі з представниками компанії.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Поставив ряд уточнюючих запитань щодо підписання договору оренди та сплати коштів за оренду землі.
Порчирян С.М. – голова комісії

Уточнив щодо строків нарахування орендної плати, зокрема: орендна плата буде нарахована з моменту прийняття рішення міської ради, а не з дати підписання договору. 

(Порчирян С.М. та Роженко О.А. звернулись до Бедрацького П.В. 
з  проханням надати їм  уточнену інформацію вже сьогодні)
1.4. Про інформацію з наочною демонстрацією перспективного плану будівництва дитячих майданчиків сімейного типу та соціального центру по просп. Лесі Українки, в межах кварталу 284 (зміни до генерального плану).
Порчирян С.М. – голова комісії

Висловив зауваження щодо непідготовки фото/відеосупроводу інформації зазначеної земельної ділянки. Висловився щодо необхідності розгляду цього питання на наступному засіданні комісії.

1.5. Про невиконання норм утримання будівельного майданчика по                       вул. Лікаря Бончука, буд.25 та аварійний стан будівельного крану.
Порчирян С.М. – голова комісії
Проінформував про трагедію на подібному крані, що сталась у м. Києві. Зазначив про відкритий доступ дітям до таких будівельних майданчиків, випадки спеціально вчинених дій на них, звернув увагу на елементи пропаганди. Нагадав, що на будівельному майданчику за вказаною адресою розташовано будівельний кран, де граються діти. Підкреслив, що це є прямою загрозою безпеки дітей і стороннім перебувати на будівництві заборонено. 
Поставив ряд запитань щодо отриманих відповідей на попередні звернення комісії. 

Тарасова Ю.В. - начальник     Управління     державного     архітектурно – 

                              будівельного контролю

Зазначила, що лист до Національної поліції України щодо проведення огляду та перевірки об’єкта незавершеного будівництва – будівельного майданчика по вул. Лікаря Бончука, буд.25 у м. Кременчуці спрямовано до Управління     державного     архітектурно – будівельного контролю за належністю. Зазначила на більш детальному розгляді цього питання. 

Порчирян С.М. – голова комісії
Закликав до більш швидшого розгляду цього питання Управлінням     державного     архітектурно – будівельного контролю.

Тарасова Ю.В. - начальник     Управління     державного     архітектурно – 

                              будівельного контролю

Проінформувала, що на цьому об’єкті змінився власник, і в результаті цього працівники Управління     державного     архітектурно – будівельного контролю не мають права надавати припис чи проводити стосовно нього якусь перевірку, тому що він не є замовником будівництва: йому треба переоформлювати документи, ставати замовником будівництва, вносити зміни в документи, і вже потім Управління державного архітектурно - будівельного контролю зможе вчиняти дії стосовно нього. Наразі немає кому надати претензії.
Порчирян С.М. – голова комісії
Зазначив про наявність довіреності  № 18/08-2025 про уповноваження Чорнобука В.І. представляти інтереси ТОВ «МОНОЛІТ-19».
Тарасова Ю.В. - начальник     Управління     державного     архітектурно – 

                              будівельного контролю
Вкотре зазначила, що відповідно до законодавства повинен бути замовник будівництва, стосовно якого ми будемо ініціювати перевірку. Наразі зміни до дозвільних документів ще не внесено – він просто власник незавершеного будівництва.
Бокован М.В. – член комісії

Запитав про підстави знищення крану. Висловився щодо можливості визнання цього майна безгосподарським/безхозним та на підставі рішення виконкому демонтувати його. Але, якщо є власник майна, то він має забезпечити безпечну експлуатацію.

Порчирян С.М. – голова комісії
Наголосив на пришвидшенні ситуації щодо демонтажу будівельного крана.

Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту
Проінформував, що власник цього крана відомий, він неодноразово був присутній на засіданні комісії, але на сьогодні не виконується вимога профільної комісії, депутатського корпусу, посадовців щодо огородження цього будівельного майданчика відповідним парканом і встановленням відповідних обмежувальних знаків. Зазначив, що, наскільки йому відомо, охорону об’єку належним чином не забезпечено. Наголосив на необхідності проведення переговорів із власником об’єкта незавершеного будівництва щодо переоформлення прав на забудову цієї земельної ділянки та дотримання норм ДБНів території, де ведуться будівельні роботи.
Порчирян С.М. – голова комісії
Уточнив про обіцяний термін демонтажу зазначеного крану (кінець червня). Зазначив, що на місяць ще можна належним чином організувати охорону об’єкту.  
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Зазначив про всебічно проведену комісією роботу із власником незавершеного будівництва, про направлені запити до контролюючих органів та реакції забудовника з питань утримання вказаного будівельного майданчика. Вказав на дієві, на його думку, важелі подальшого впливу на цю ситуацію: наступним виконавцям робіт на цій земельній ділянці надавати мінімальний термін на виконання.

Порчирян С.М. – голова комісії
Звернувся до представників медіа з проханням висвітлити дану проблематику та звернути увагу батьків (на  дозвілля дітей).
Бокован М.В. – член комісії

Підтримав депутата Роженка О.А. Акцентував увагу на дотриманні термінів вирішення даного питання: якщо людина пообіцяла виконати демонтаж крана до кінця червня, то вже, ймовірно, має попередні домовленості. Запропонував управлінню земельних ресурсів надалі комунікувати з власником, з’ясувати терміни демонтажу будівельного крану, у разі невиконання своїх обіцянок до кінця червня – задіяти всі механізми комісії, виконкому, з благоустрою  для належного демонтажу зазначеного крану (пропозиція на голосування не ставилась). Наголосив, що такого відношення не повинно бути. Зазначив про можливість повернення земельної ділянки до запасів міста.
Порчирян С.М. – голова комісії
Наголосив на найшвидшому виконанні демонтажу крана, закликав всіх присутніх підключитись до вирішення цього проблемного питання.

1.6. Про представлення керівника КП«Спецсервіс-Кременчук» Петриченка А.В. 
Порчирян С.М. – голова комісії
Представив директора КП «Спецсервіс-Кременчук» та коротко проінформував про виїзне засідання профільної комісії на територію 
КП «Спецсервіс-Кременчук», що відбулась раніше. 
Петриченко А.В. – директор КП «Спецсервіс-Кременчук»


Коротко розповів про себе. Проінформував про виконані роботи з часу виїзного засідання профільної комісії. Відповів на запитання депутатів щодо нових вольєрів для тварин, облаштування вентиляцією приміщення для утримання тварин, ремонтних робіт зливової каналізації, механізму регуляції собак, процедури встановлення закупленого нового утилізатора. Також відповів на запитання представників медіа. 

Запросив депутатів для повторного виїзного засідання на територію підприємства через два місяці.

Порчирян С.М. – голова комісії

Запросив директора КП «Спецсервіс-Кременчук» Петриченка А.В до співпраці, запропонував зворотній зв’язок.

(Заступник міського голови Кравченко Д.В. повідомив присутнім, 
що до нього додзвонився власник будівельного крана та підтвердив,
 що до кінця червня кран буде демонтовано)
1.7. Про інформування щодо якості повітря в м. Кременчуці та відкриття пляжного сезону.
Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 


Проінформував присутніх про моніторинг повітря в м. Кременчуці під час та після ворожих обстрілів. Зазначив про перевищення показників деяких речовин в р.Дніпро. Надав інформацію про підготовку до пляжного сезону, зокрема про забір проб Держпродспоживслужбою. Висловив сподівання про відкриття пляжного сезону. Наголосив про цілодобовий моніторинг повітря на стаціонарних постах та плановий моніторинг пересувної муніципальної лабораторії двічі на тиждень.
Порчирян С.М. – голова комісії

Наголосив на необхідності утримувати пляжі в належному стані. 
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень, що виносяться на розгляд сьомого пленарного засідання позачергової ХXХІІІ сесії міської ради 29.05.2026 року:

2.1. Про початок роботи по внесенню змін до детального плану території центральної частини міста Кременчука Полтавської області.
ВИСТУПИЛИ: Нестерова Т.О. – головний спеціаліст відділу планування, 





забудови та містобудівного моніторингу 





управління містобудування та архітектури 


Коротко надала відомості щодо вищезазначеного проєкту рішення. Прокоментувала схеми та фото об’єкта (супроводжувалося фотопоказом).
Порчирян С.М. – голова комісії
Звернувся до заступника міського голови Кравченка Д.В. щодо паркування на земельній ділянці по вул. Покровська, 16-Б.

Кравченко Д.В. – заступник міського голови


Прокоментував, що до ділянки, яку викупив власник, входить і дорога, яка повинна залишись для загального користування, і відповідно до цього й буде розроблятись детальний план. 

Бокован М.В. – член комісії


Запитав про дату проведення аукціону.

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 


Проінформувала про дату проведення аукціону: 2022 рік. Зазначила, що дорога ввійшла в саме так сформовану земельну ділянку. Відповіла на запитання депутатів.
Бокован М.В. – член комісії


Запропонував не приймати це рішення, доки не буде врегульовано питання щодо дороги. Наполягав на прописанні обов’язкової умови в тексті рішення. 

Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту

Прокоментував суть та нюанси питання. 


(Депутати Роженко О.А, Бокован М.В., директор юридичного департаменту Мирошніченко В.В., заступник міського голови Кравченко Д.В. висловлювали свої точки зору)
Порчирян С.М. – голова комісії


Звернувся до директора юридичного департаменту Мирошніченка В.В. щодо черговості прийняття рішень. 

Роженко О.А. – заступник голови комісії

Запитав про причину змін до детального плану.

Нестерова Т.О. – головний спеціаліст відділу планування, забудови та 



містобудівного моніторингу управління містобудування та 




архітектури 



Зазначила, що детальний план - це більш точне уточнення розміщення об’єктів на земельній ділянці.

(Депутати Роженко О.А, Бокован М.В., Порчирян С.М., заступник міського голови Кравченко Д.В.  висловлювали свої точки зору)
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Наполягав на врахуванні зони сміттєвого майданчика на цій ділянці.

Бокован М.В. – член комісії


Запитав щодо можливості прописати в проєкті рішення вимогу щодо збереження проїзду та влаштування паркувальних місць.

Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту

Зазначив, відповідно до генерального плану, якщо це землі міжквартальних проїздів, то передавати їх у користування ми не мали права, і, на його розуміння, в генеральному плані вони не нанесені як дорога.
Порчирян С.М. – голова комісії


Підвів підсумок обговорення: питання винести на розгляд сесії. 
Кравченко Д.В. – заступник міського голови
Наголосив, що детальний план є уточненням до генерального плану. Запросив депутатів взяти участь у подальшому громадському обговоренні з цього питання, надавати свої зауваження. Зазначив на існуючому механізмі надання дозволу. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.2. Про внесення змін до рішень органів місцевого самоврядування. 

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Проінформувала про внесення змін до рішень органів місцевого самоврядування. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.3.  Про затвердження документації із землеустрою. 
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Проінформувала про затвердження документації із землеустрою. 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.4. Про припинення права користування земельними ділянками. 
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 


Проінформувала про припинення права користування земельними ділянками. 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.5. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Докладно проінформувала про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.6.
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).

Троцька А.В. –заступник начальника управління земельних ресурсів

Коротко проінформувала про суть проєкту рішення. Відповіла на поставлені запитання.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2.7. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду. 
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про суть проєкту рішення.
Порчирян С.М. – голова комісії 

Озвучив рекомендацію:

- у пункті 1 «…Передати фізичній особі-підприємцю Лозенко Жанні Вячеславівні … земельну ділянку площею 36 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу та прибудови вестибулю до магазину … по просп. Лесі Українки, 54 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на сорок дев’ять років» читати «в оренду на один рік»;
- у пункті 2 «…Передати фізичній особі-підприємцю Шевченку Сергію Дмитровичу … земельну ділянку площею 6 кв.м …для експлуатації та обслуговування окремого входу до вбудованого магазину промислових товарів … по вул. Покровській, 28 (попередня назва – вул. Гагаріна) в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на двадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;
- у пункті 4 «…Передати фізичній особі-підприємцю Скрильнику Віктору Дмитровичу … земельну ділянку площею 135 кв.м … для експлуатації та обслуговування магазину … по вул. Старшого лейтенанта Кагала, 28-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

- у пункті 5 «…Передати фізичній особі-підприємцю Костенко Олені Геннадіївні … земельну ділянку площею 23 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу до вбудовано-прибудованого в житловий будинок магазин промтоварів … по вул. Небесної Сотні, 11 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

- у пункті 6 «…Передати фізичній особі-підприємцю Свіренку Роману Олексійовичу … земельну ділянку площею 413 кв.м … для експлуатації та обслуговування будівлі деревообробної майстерні … по вул. Махорковій, 17-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на двадцять років» читати «в оренду строком на три роки»;
- у пункті 7 «…Передати фізичній особі-підприємцю Голініщенку Юрію Олександровичу … земельну ділянку площею 5611 кв.м … для експлуатації та обслуговування будівель … по вул. Профспілковій, 10-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на сорок дев’ять років» читати «в оренду на три роки»;
- у пункті 8 «…Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАРІЯ АРТ-СТУДІО» … земельну ділянку площею 51519 кв.м … для експлуатації та обслуговування торгового комплексу …по просп. Лесі Українки, 96 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ять років» читати «в оренду строком на один рік»;
- у пункті 10 «…Передати фізичній особі-підприємцю Капустіну Олександру Віталійовичу … земельну ділянку площею 14 кв.м …для експлуатації та обслуговування окремого входу до приміщення павільйону міні-магазину … по вул. Небесної Сотні, 13 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;
- у пункті 11 «…Передати СПІЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ РИНОК» … земельну ділянку площею 6064 кв.м … для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель та споруд ринку «Придніпровський» … по бульвару Українського Відродження, 2-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на сорок дев’ять років» читати «в оренду строком на один рік»;
- у пункті 12 «…Передати Борщу Сергію Івановичу ….земельну ділянку площею 149 кв.м … для експлуатації та обслуговування нежитлового приміщення (побутової майстерні) … по вул. Алітуській, 6-Б в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на тридцять років» читати «в оренду строком на п’ятнадцять років»;
- у пункті 13 «…Передати Борщу Сергію Івановичу …земельну ділянку площею 44 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу та прибудови до нежитлового приміщення … по вул. Університетській, 5 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на тридцять років» читати «в оренду строком на п’ятнадцять років»;

- у пункті 15 «…Передати фізичній особі-підприємцю Деревянко Олені Іванівні … земельну ділянку площею 75 кв.м …для експлуатації та обслуговування прибудови та демонстраційної вітрини до приміщення № 100, що використовується як магазин … по вул. Соборній, 4/28 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на двадцять п’ять років» читати «в оренду строком на один рік» (інформація супроводжувалася фотопоказом).
(Мирошніченко В.В. прокоментував ситуацію щодо сплати заборгованості по п.8)
ВИРІШИЛИ: винести питання з рекомендацією комісії на розгляд сесії.
2.8. Про укладення договору оренди землі на новий строк.
Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів


Проінформувала про вимоги п.1.1.15 щодо встановлення паркану, зазначені в проєкті рішення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.
2.9. Про дострокове розірвання договору оренди землі по набережній Лейтенанта Дніпрова, 69 в м. Кременчуці в односторонньому порядку.

Троцька А.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів

Проінформувала про наміри розірвання договору оренди землі.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

(Перед розглядом питань оборонного характеру представники

медіа залишили залу засідання)

2.10. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.11. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.12. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.13. Текст містить інформацію оборонного характеру.
2.14. Текст містить інформацію оборонного характеру.
Голова комісії 




                              Сергій ПОРЧИРЯН
Протокол вела






          Тетяна АНУФРІЄВА
